
            

 

 

 

 

 

2年に及ぶ長いトンネルから光が差し始め、体育祭、文化祭など学校行事とともにPTAの行事も少しず

つ戻ってきています。行事が軒並み中止になった約２年の間も、PTA役員の定例会議では【今出来るこ

と】を絶えず考えてきました。 

今年度、聖書讃美歌の会は、チャペルの素敵な空間で対面開催され

ています。聖書についてのお話を聞き（マスクの制約はあります

が）皆で声を合わせる時間は心を豊かにしてくれます。初めてで

も、お一人でも楽しくご参加いただけます。今年はクリスマスキャ

ロリングも予定しておりますので是非ご参加ください。 

園芸サークルは、生徒たち、学校を訪れる方々に季節ごとの草花 

で心和む彩りをお届けしています。美しい花壇を目指して一緒に作

業するうちに、保護者同士の自然な会話が生まれ交流の輪が広がっ

ています。社会環境が目まぐるしく変わりつつある今だからこそ、

無心に手を動かす時間は大切ですね。 

６月には久しぶりのPTA企画の行事として「学園クラブ見学ツアー」、「アロマスプレー作り」を開催

することができました。
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見学ツアーは120名近くの参加があり、中学１年高校１年の保護者の中には初めて学校に来るという方も

いらして、大変好評でした。  

アロマ企画はアロマの歴史や効能などの講義を受けた後、好みのスプレー作りに試行錯誤し、和やかな会

話が弾みました。こちらは 80名弱のご参加をいただいています。 

そして１０月には横浜港ランチクルーズを開催しました。約 100名の保護者が海と横浜の景観を楽しみ

ながら（黙食ではありますが）美味しいランチを頂きました。お天気に恵まれ、先生方も交え楽しい時間

になりました。 

 

 

 

 

その他、陶芸教室も以前とは形を変えて美術の前田先生のご尽力のもと、多くの方が作品作りを通して交

流を深めています。 

このように今期これまでの活動で PTA活動の目的の一つである、保護者の「交流」「懇親」の場を設け

ることができたのではと役員一同喜ばしく思っております。今後、社会のあり方とともに、学校も変化し

ていくことでしょう。子供たちのため、保護者と先生方との連携プレーを大切に、できる限り努力をして

まいります。より一層のご理解ご協力をお願い申し上げます。 

来年２月には例年好評の演劇鑑賞会を予定しております。皆様ご期待ください。 

 

 

 

 

横浜港クルーズ 



  2023年度 PTA本部役員募集 
 

コロナ以前は数々の行事を通して新たに PTA 本部役員としてご尽力いただける方との出会いがありまし

たが、行事が中止を重ねた期間、保護者同士の交流は全くと言っていいほど途絶えてしまいました。 

活動が再開した現在、特にこれからの PTA 活動の中心になっていただける中学生の保護者メンバーを必要

としています。桜美林の PTA 活動は大人のサークル活動のような雰囲気です。大人になっても新しい友達

が出来ること間違いなし（笑）。非常に和気あいあいと楽しくやっています。また先生方とお話しをする機

会も多くあり、学校についてよく知ることが出来ます。 

少しでも興味のある方、協力、参加して下さる方、是非一緒に活動しませんか？ 

活動は月１回から２回程度、主に土曜日です。それぞれの生活に合わせて無理のない参加でかまいません。 

もっと詳しく知りたい、直接話を聞きたい方、各クラスのクラス委員さんにご連絡をお願いします。または

PTA担当の中学校教頭太田桃子先生まで直接問い合わせを下さい。どちらの方法でも PTA本部役員からご連

絡差し上げます。 

また聖書讃美歌の会や園芸サークルにご参加いただき本部役員にお声がけくださっても有難いです。 

 

朝晩はだいぶ冷え込む日もあり、少しずつ冬の訪れを感じます。 

今年はコロナだけでなくインフルエンザ流行の心配もされています。引き続き体調にはご留意なさってお

過ごしください。 

【聖書・讃美歌の会】 

11月２日(水)10:30～ チャペルにて 

 事前のグーグルフォーム申し込みが必要ですが、当日参加の方は受付にお申し出ください。 

 12月 21日(水)16:00～ クリスマスキャロリング 

詳細は学校HPをご確認ください。 

【園芸サークル】 

11月 26日(土)14：00～実施（雨天中止） 

 今回は植え替えをいたします。13：45に立志舘（中学校舎）入口にお集まりください。 

屋外の活動ですが、感染リスクを可能な限り減らすため、予備マスクをお持ちください。 

着替えが必要な方はお持ちください。詳細については学校ホームページをご覧ください。 

 

 

 

 

 


